DISKNET S.A.

Guayaquil, Diciembre 26 de 2005

St.

JAVIER ANT ONIO HERNÁNDEZ MUÑET ON
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmplame informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía DISKNET S.A. reunida con el carácter de Universal el día de hoy 26 de Diciembre de 2005 tuvo el acierto de elegido GERENTE GENERAL de la compañía por un perio do estatutario de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía DISKNET S.A. se constituyo mediante escritura publica otorgada el 23 de Noviembre de 2005 ante el notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 15 de Diciembre del 2005

Atentamente

Ab. MIGUEL GARAY SEVERINO

Secretario Ad Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DISKNET S.A.. y declaro que me posesiono en Guayaquil este día 26 de Diciembre de 2005.

JAVIER ANTONIO HERNANDEZ MUNETON

C.C.0924103435

C.V.2-0059



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DISKNET S.A., a favor de JAVIER ANTONIO HERNANDEZ MUÑETON, a foja 135.847, Registro Mercantil número 25.298, y anotada el veintiocho de Diciembre del dos mil cinco, bajo el número 51.160 del Repertorio, a las 11:36 Horas.-



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA**



ORDEN: 51160 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabiola Castillo

ANOTACION-RAZON: Augel Neira Burgos REVISADO POR: (August 1997)

orda GANANAGAU REGISTRO ME